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Second-Hand-Basar

von Frauen für Frauen
Informationen
Sobald Du Dich/Sie sich unter ladies-markt@web.de anmeldest/angemeldet haben und Du/Sie von uns eine Anmeldebestätigung bekommen hast/haben, ist die Anmeldung verbindlich.

Der nächste Markt findet am 24. September 2023 zwischen 12 und 16 Uhr in der Lautertalhalle (Ortsteil Elmshausen), Am Fischweiher 100, statt.
Der Aufbau ist zwischen 11:00 Uhr und 12 Uhr

Sollte innerhalb dieser Zeit die angemeldete Person nicht kommen, so behalten wir uns vor, den reservierten und bezahlten Platz, kostenfrei, weiter zu vergeben.

Pro Teilnehmerin wird von uns ein Tisch und Stuhl zur Verfügung gestellt. 
Die Standgebühr beträgt 15,- €. Der Betrag ist vorab auf das 
Konto bei der Sparkasse Bensheim, IBAN DE44 5095 0068 0002 1300 52, zu überweisen.

Sollte nach Anmeldung und der Bestätigung, die separat erfolgt, die Standgebühr bis zum 04.09.2023 nicht eingegangen sein, so werden wir den Platz weiter vergeben.

Zusätzlich zu dem gestellten Tisch darf jeder noch max. 1 Kleiderständer mitbringen. Wer möchte kann auch einen Spiegel aufstellen.

Wir bitten darum, nur gebrauchte Artikel zu verkaufen. Neuware darf, aus rechtlichen Gründen, nicht veräußert werden.
Wir bitten darum, die Gänge nicht zuzustellen!!
Im Foyer gibt es Umkleidekabinen mit Spiegel.

Wenn es, aus welchen Gründen auch immer, mit einer Teilnahme leider nicht klappen sollte, dann teile/n uns/Sie dies bitte rechtzeitig, bis spätestens 11.09.2023, unter der Email ladies-markt@web.de mit. Bei Absagen die uns später erreichen, können wir, falls wir keinen Ersatz finden sollten, die Standgebühr leider nicht erstatten.

Verkauft werden darf alles von und für die Frau. Wir bitten aber darum, nur Herbst-/Winterkleidung mitzubringen, da das Angebot sonst zu reichhaltig wird. Natürlich auch Tücher, Schmuck, Schuhe etc. 

Auf einen tollen Ladies-Markt freut sich
Das Ladies-Markt Team
